



Возбудено уголовное дело по факту получения телесных повреждений во время прыжков на батуте



Следственным отделом по г. Мурманск возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей) по факту получения телесных повреждений несовершеннолетним ребенком в одном из батутных центров в г. Мурманске.

По имеющейся информации, в вечернее время 23 января 2016 года 15-летний подросток во время прыжков на батуте получил телесные повреждения. По версии следствия, несовершеннолетний получил травму ввиду оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, работниками батутного центра.

Следствием выполняется необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

продолжается.

17 Марта 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1023596>